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Δήμος Φαιστού: Ολοκλήρωση Παρεμβάσεων στην Οδοποιία της 
Πόμπιας και Συντήρηση στο Γυμνάσιο 

Ο Δήμος Φαιστού ολοκλήρωσε μια σειρά από σημαντικές παρεμβάσεις στην 
οδοποιία της Πόμπιας, αποσκοπώντας στη βελτίωση της ασφάλειας και της 
ποιότητας του οδικού δικτύου της περιοχής. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν οι 
εργασίες βαψίματος του Γυμνασίου Πόμπιας, το οποίο πλέον έχει ανανεωμένη 
όψη.  

Οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν στην οδοποιία περιελάμβαναν αποκατάσταση 
των φθαρμένων σημείων, ασφαλτοστρώσεις και βελτιώσεις των υποδομών, με 
στόχο την εξασφάλιση καλύτερων συνθηκών για τους κατοίκους και τους 
επισκέπτες της δημοτικής κοινότητας. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν 
παρεμβάσεις βαφής στο Γυμνάσιο Πόμπιας, που σκοπό είχαν την οπτική 
αναβάθμιση του κτιρίου, έως ότου βρεθεί η αντίστοιχη χρηματοδότηση, σύμφωνα 
με τη μελέτη που ήδη υπάρχει, η οποία αφορά την ολική αποκατάσταση του 
κτιρίου. 

Μετά την αυτοψία που πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης 
Νικολιδάκης στους χώρους των εργασιών, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο της 
τοπικής Κοινότητας Πόμπιας, Ανδρέα Πωλιουδάκη, δήλωσε:  «Ο Δήμος μας 
συνεχίζει να επενδύει σε σημαντικές υποδομές, με στόχο την αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων και την ενίσχυση των τοπικών κοινοτήτων. Οι 
παρεμβάσεις στην οδοποιία της Πόμπιας ήταν απαραίτητες για τη βελτίωση της 
ασφάλειας και της λειτουργικότητας του οδικού μας δικτύου. Επιπλέον με τις 
εργασίες στο Γυμνάσιο εξασφαλίζουμε ένα καθαρό και φιλόξενο περιβάλλον για 
τους μαθητές μας, όπου θα μπορούν να αναπτύξουν τις δυνατότητές τους και να 
προοδεύσουν.» 

Στην ακόλουθη δήλωση προχώρησε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Γιάννης 
Φασομυτάκης: «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Φαιστού εργάστηκε συστηματικά 
για την ολοκλήρωση των έργων αυτών, τα οποία κρίνονται εξαιρετικά σημαντικά για 
την περιοχή της Πόμπιας. Οι εργασίες στην οδοποιία συμβάλλουν στη βελτίωση της 
καθημερινότητας των πολιτών και στην ασφάλειά τους, ενώ οι επεμβάσεις στο 



Γυμνάσιο αποδεικνύουν την προτεραιότητα που δίνουμε στη βελτίωση των 
σχολικών υποδομών.» 

Με την ολοκλήρωση αυτών των έργων, ο Δήμος Φαιστού συνεχίζει την πορεία του 
προς τη διαρκή βελτίωση των υποδομών και των υπηρεσιών του, με γνώμονα τις 
ανάγκες των κατοίκων και των τοπικών κοινοτήτων. 

 


